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ZAPISNIK 

3. redne seje skupščine LAS Istre 

                                                              

 

  

Datum:  19. 4. 2017 

Lokacija:  NR Škocjanski zatok, Sermin 50, 6000 Koper   

 

Podatki o udeležbi: 

- Registracija udeležencev: potekala od 9:30 do 10:00 ure 

- Pogoj za udeležbo in glasovanje: članstvo v LAS Istre oz. pooblastilo člana za udeležbo in glasovanje, 

posredovano vodilnemu partnerju 

- Št. registriranih: 26 članov z glasovalno pravico 

 

Sejo Skupščine vodi predsednik LAS, mag. Andrej Medved, ki ob 10:00 ugotavlja sklepčnost. Prisotnim 

pojasni način ugotavljanja sklepčnosti, skladno z ustanovnim aktom LAS; skupščina na dan 19. 4. 2017 sestoji 

iz 101 člana in je sklepčna ob prisotnosti vsaj polovice. Ker je do 10:00 ure registriranih 24 članov, predsednik 

odredi odložitev pričetka skupščine za 30 minut, po poteku katerih je bila skupščina sklepčna, saj je bilo 

prisotnih najmanj 15 % članov, to je 16 članov. 

 

Seja se nadaljuje ob 10:30 uri, ko predsednik LAS, ob prisotnosti 25 članov, ugotovi sklepčnost.  

Pino Klabjan: opozori, da je potrebno problem udeležbe članov na nek način rešiti.  

Predsednik LAS Istra razmišlja ali dopoldanska ura skupščine botruje k nizki udeležbi članov skupščine in 

pove, da bodo skušali naslednjo sejo skupščine organizirati v popoldanskem času. Predlaga, da zapisnik 

pripravlja Nina Peca, predstavnica vodilnega partnerja. Skupščina potrdi Nino Peca za zapisničarko. 

Predsednik nato predlaga sprejem prejetega dnevnega reda Skupščine:  
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DNEVNI RED: 

1. Kratko poročilo dela v obdobju od 2. seje Skupščine LAS Istre  

2. Predstavitev Srednjeročnega programa aktivnosti LAS Istre 

3. Sprejem Letnega programa aktivnosti LAS Istre za leto 2017 

4. Seznanitev članov z odprtimi javnimi pozivi LAS Istre za sklada EKSRP in ESPR 

5. Razno 

Skupščina soglasno sprejme predlagani dnevni red. 

 

Andrej Medved povabi g. Boruta Mozetiča iz Naravnega rezervata Škocjanski zatok naj na kratko predstavi 

rezervat, ki je gostitelj 3. redne seje skupščine LAS Istre. 

 

K točki 1: 

Andrej Medved skupščini predstavil glavne aktivnosti LAS Istre v obdobju od 2. seje skupščine: 

- Upravni odbor (UO) je na 4. redni seji UO sprejel sklep, da se člane pozove k poravnanju obveznosti - 

članarine LAS Istre za leto 2017  do datuma 17. 3. 2017  ter da imajo člani obveznost vodilnemu 

partnerju sporočiti ažurne kontaktne naslove, kamor se jim pošilja vabila, gradiva za skupščine ter 

druge informacije.  Doda, da je članstvo LAS odprto za vse ter da so vabljeni dodatni člani. 

- Dne 15. 3. 2017 sta bila objavljena dva javna poziva za izbor operacij, in sicer iz sklada EKSRP in ESPR. 

-  UO LAS Istre je zasedal dvakrat, enkrat pa korespondenčno. Glavna tema na sejah UO je bila 

sprejetje plana aktivnosti. 

- Sodelovanje LAS Istre z Društvom za razvoj slovenskega podeželja (DRSP), ki je združenje LAS-e iz cele 

Slovenije. Članarina v DRSP je upravičen strošek vodenja LAS Istre.  

- Dne 18. 4. 2017 je, v organizaciji DRSP, potekalo srečanje predsednikov vseh slovenskih LAS, kjer so 

tudi izvolili predstavnika, in sicer je to postal g. Roman Medved iz LAS Za mesto in vas. 

- Potrjena je bila ocenjevalna  komisija za operacije, ki je objavljena na spletni strani LAS Istre. 

 

Nina Peca, predstavnica vodilnega partnerja, predstavi potek izvedenih informativnih delavnic za javna 

poziva EKSRP in ESPR ter napove informativno delavnico, ki bo v KS Sečovlje, dne 20. 4. 2017 ob 18.uri. 
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Predsednik Nadzornega odbora (NO), Janez Forte, predstavi delo NO, ki se je v tem času sestal dvakrat. Na 

prvi seji je NO obravnaval finančno in vsebinsko delo vodilnega partnerja, na drugi je predsednik NO članom 

NO poročal o poteku sej in delovanju UO.  

 

K točki 2: 

Andrej Medved: vodilni partner mora po pogodbi pripraviti letni program aktivnosti, ki ga mora potrditi 

skupščina. UO se je dogovoril z vodilnim partnerjem, da se pripravi tudi srednjeročni plan aktivnosti, ki ima 

namen se ciljno osredotočiti na nekatere vsebine - ciljno delovanje LAS Istre. Srednjeročni plan izhaja iz 

Strategije lokalnega razvoja. Izhajajoč iz srednjeročnega plana so bile formirane naslednje tematske skupine: 

- trajnostne oblike turizma, 

- trajnostno in ekološko kmetijstvo, 

- trajnostno ribištvo in ribogojstvo, 

- naravna in kulturna dediščina ter identiteta. 

 

Koordinatorji tematskih skupin so člani UO, vsak član LAS-a pa lahko v njih sodeluje. Namen tematskih skupin 

je ustvarjanje skupne volje po prijavi operacij in sodelovanje med deležniki LAS Istre s končnim ciljem 

ustvariti skupno blagovno znamko LAS Istre. 

 

Leda Dobrinja: CLLD je glavni fond za razvoj podeželja, kjer pa kot nosilcev projektov ne vidim domačinov. 

Istre ne razvijajo lokalni prebivalci, temveč ljudje od drugod, ta razkorak je potrebno premostiti. Na vodstvo 

in Nadzorni odbor LAS Istre sem podala ugovor oziroma prijavo indicev možnega paralelnega sistema 

dodeljevanja sredstev na škodo istrskega podeželja in domačinov, Istranov. Animacijo in razvoj podeželja v 

LAS vodijo ljudje od drugod. Domačini so v preteklosti že veliko naredili in morajo animacijo in razvoj izvajati 

sami. Animacija do sedaj ni prišla ali uspela dovolj pritegniti domačinov. V UO ne vidim človeka s podeželja, 

ribištvo je pa dobro zastopano. Je tudi populacija območja LAS Istre, ki se aktivno ne udeležuje.  

 

Andrej Medved: menim, da je pomembno kaj kdo naredi in ne od kod je. Z namenom večjega vključevanja 

članov LAS Istre so bile formirane tematske skupine, ki so odprte vsem. Razpisni pogoji za izbor operacij so pa 

enaki za vse, sprejema se jih na nivoju države, v tem programskem obdobju so bolj  zahtevni. 
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Dane Podmenik: Gospa Dobrinja me omenja v dopisu, v Istri obdelujem zemljo, v Istro sem prišel od drugod. 

Sem tudi predsednik Zadruge ekoloških proizvajalcev Istre. Menim, da smo kmetje dobro zastopani, v UO je 

tudi predstavnik KZ Agraria. Menim, da so med člani LAS Istre prisotni Istrani. Formirali smo tudi koalicijo, ki 

združuje deležnike s cele Istre. Podal bom formalni odgovor na pismo gospe Dobrinja.  

Denis Goja: v LAS Istre smo prisotni Istrani, vsi so vabljeni v tematske skupine, znotraj katerih bomo 

identificirali ključne projekte, ki se bodo na koncu horizontalno povezovali. Zastopanost podeželja v UO je 

močna. 

Janez Forte: NO se bo na prijavo gospe Dobrinja odzval v okviru pristojnosti, kar je v okviru poslovnika LAS 

bomo rešili.  

Bojan Mevlja: izvoljen sem bil s strani NVO v UO LAS Istre, na osnovi javnega poziva. To je bil odprt postopek, 

tudi priprava strategije je bil odprt postopek. Vsak je dobrodošel, da prispeva k skupnemu delu. Kdo pa je 

Istran, je pa po mojem mnenju irelevantno.  

Marija Mahne: imamo pripravljen projekt v zvezi z jezerom v Fiesi, želimo ga ponuditi potencialnim 

partnerjem, vendar do sedaj ni bilo nobenega interesa. 
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K točki 3: 

 

Slavko Mezek, predstavnik vodilnega partnerja, predstavi program aktivnosti LAS Istre za leto 2017, ki je bil 

priložen k sklicu 3. redne skupščine. Program mora vodilni partnerju predložiti CLLD. Program aktivnosti 

vključuje aktivnosti iz srednjeročnega plana, ki bodo izvedene v letu 2017. Pri njegovi pripravi so bile 

upoštevane tudi omejitve CLLD.  

Leda Dobrinja: Ali za aktivnosti animacije predvideni zunanji izvajalci ali bodo to opravljali zaposleni 

vodilnega partnerja? 

Slavko Mezek: pri animaciji so predvideni tudi stroški zunanjih izvajalcev, npr. pri postavki monografija: 

oblikovalec, tiskar ipd.   

Andrej Medved: v kratkem predvidevamo organizacijo dogodka mreženja vseh tematskih skupin. 

Andrej Medved da na glasovanje potrditev programa aktivnosti LAS Istre za leto 2017.  Za glasuje 25 članov. 

Proti glasuje 0 članov. 1 član je vzdržan. 

 

Sklep 3-SK-2017/1: 
»Potrdi se program aktivnosti LAS Istre za leto 2017, za predložitev CLLD do 30. 4. 2017.« 
ZA: 25/26 
PROTI: 0/26 
VZDRŽAN: 1/26 

 

K točki razno: 

Heidi Olenik: Rok za javna poziva za izbor operacij za sklada ESPR in EKSRP je 15.5.2017, če ne bo podaljšan. 

Javni poziv za sklad ESRR še ni bil objavljen, saj je ministrstvo želelo, da se osnutek javnega poziva še enkrat 

preuči. Ko bo ministrstvo dalo odobritev, bo UO LAS Istre obveščen. Ta mora gradivo formalno potrditi in 

določiti rok odprtja in zaprtja javnega poziva.  

Andrej Medved: obstaja možnost, da se razpisa EKSRP in ESPR podaljšata za 15 dni, člani bodo obveščeni po 

e-mailu.  

Člani skupščine odprejo diskusijo o možnosti podaljšanja roka za predložitev vlog na javna poziva za izbor 

operacij za sklada EKSRP in ESPR. Mnenja članov skupščine o dolžini podaljšanja so različna, vendar so 

mnenja, da naj se razpis podaljša. 

 

Andrej Medved: UO bo vzel v poštev možnost podaljšanja roka za od 15 do 30 dni. 
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Leda Dobrinja: glede na minimalno prisotnost članov postavi vprašanje glede glasovanja v primeru, ko se 

nekdo pojavlja kot predstavnik več članov LAS in prebere priporočilo iz CLLD, kjer se močno priporoča, da ima 

na seji posamezni član v danem primeru le en glas. 

Janez Forte: pove, da gre le za priporočilo, ki ni obvezujoče in da ima prisotni, ki zastopa več članov, tudi več 

glasov. 

 

Seja se je zaključila ob 12:30 uri. 

 

Koper, 20. 04. 2017 

 

Zapisnik pripravila: 

Nina Peca l.r.,                                                                                        mag. Andrej Medved l.r., 

RRC Koper                                                                                                                            predsednik LAS Istre 

 


